
5. domáćı úloha ze semináře z matematiky II, 17. 3. 2020
Řešeńı odevzdejte prostřednictv́ım odevzdávárny v ISu do 23. 3. 2020, 16 hodin

1. (1 bod) Z definice spojitosti dokažte. Je-li funkce f spojitá v bodě a ∈ R a f(a) 6= 0,
pak je funkce

1

f(x)

omezená na nějakém okoĺı bodu a. Pro d̊ukaz můžete předpokládat, že f(a) > 0.

2. (1 bod) Pomoćı výsledku předchoźı úlohy dokažte z definice spojitosti: Je-li funkce
f spojitá v bodě a ∈ R a f(a) 6= 0, pak je funkce

1

f(x)

spojitá v bodě a.
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